
Полиэтиленовые резервуары
для хранения топлива GIANTank

Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73

Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Саранск (8342)22-96-24
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35

Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35
Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132

eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/

mailto:eae@nt-rt.ru
https://emiliana.nt-rt.ru/


GIANTank
Полиэтиленовый резервуар для хранения топлив



GIANTankR представляет собой инновационное решение от компании Emiliana Serbatoi для хранения и заправки
топлива, которое соответствует самым строгим законам об охране окружающей среды.
GIANTankR совмещает в себе высокую прочность и эффективную защиту от пролива топлива, благодаря
наличию двойной стенки, которая гарантирует 110% герметичность и вместимость 3.300 литров топлива.
Резервуар иготовлен из линейного полиэтилена методом ротационного формования и отличается
привлекательным, компактным и эргономичным дизайном.
GIANTankR оснащён крепкой крышкой топливного отсека с газовыми пружинами и блокирующими шарнирами
для удобства открытия и закрытия, а также запираемыми петлями; внутри топливного отсека установлено
насосное оборудование и электрощит, счётчик литров, уровнемер, заливная горловина, заправочный рукав и
автоматический пистолет (под заказ можно установить катушку для максимально 15 метров шланга).
GIANTankR спроектирован таким образом, что может быть поднят вилочным погрузчиком в пустом
объёме благодаря наличию специальных ≪карманов≫ для вил, расположенных в нижней части резервуара.
Все фитинги в GIANTankR изготовлены из алюминия или материала, совместимого с дизельным топливом.
В наличии имеется также версия для AdBlue: для более подробной информации смотрите раздел AdBlue®.
В наличии также версия для масла и для бензина.

ОСНОВНЫЕХАРАКТЕРИСТИКИ:
• Номинальная емкость: 3300 литров.
• Размеры: 1125x2350x1800 В мм.
• Вес без топлива: 320 кг.
• Вторичный контейнер может вмещать 110% от объема топливного резервуара.
• Электрический щит.
• Система отключения насоса при достижении минимального уровня.
• Датчик утечки.
• Крышка для быстрой заливки 2”.
• Вентиляционный канал 1”1/2 с латунным пламегасителем.
• Клапан, предохраняющий от перелива.
КОМПЛЕКТАЦИЯ 1:
• Электрический насос Devil 55, производительность 50 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.



• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет A60.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возвратной пружиной.
• Опционально: Emilprobe®.
• Опционально: Датчик уровня Digimag.
 
КОМПЛЕКТАЦИЯ 2:
• Электрический насос Devil 70, производительность 70 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет A80.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возвратной пружиной.
• Опционально: Emilprobe®.
• Опционально: Датчик уровня Digimag.
 
КОМПЛЕКТАЦИЯ 3:
• Версия GE (без насоса).
• Быстроразъемные штуцеры 3/4”.
• Механический уровнемер.
• Опционально: Emilprobe®.
• Опционально: Датчик уровня Digimag.
 
КОМПЛЕКТАЦИЯ 4:
• Электрический насос DPUMP 12V, производительность 60 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет A80.
• Механический уровнемер.

Аксессуары

Барабан для намотки
рукава

Специальные системы
раздачи топлива.

OCIO

Система непрерывного
контроля уровня жидкости в

резервуаре.

Emilprobe®

Система контроля, которая
осуществляет постоянный
мониторинг, в текстовой и
графической форме, 
жидкости в резервуаре



Вместимость и размеры

Модель
Вместимость

(lt)
Ширина (mm) Глубина (mm)

высочество
(mm)

Вес с насосным
агрегатом (kg)

3 300 1 125 2 350 1 800 320

Код продукта

G T

Модель
GT = Giantank

X

Топливо
G = Дизель

X

Емкость
33 = 3300 l

X

Насос
B = 55 l/min
D = 60 l/min
(vuoto) = версия GE

X

Пистолет
F = Автоматический 80 l/min
C = Автоматический 60 l/min

Не все комбинации доступны

GT33
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[RU] Резервуар для хранения и заправки дизельного топлива. 

[EN] Polyethylene tank for fuel delivery storage. 

GIANTank® представляет собой инновационное ре-
шение от компании Emiliana Serbatoi для хранения 
и заправки топлива, которое соответствует самым 
строгим законам об охране окружающей среды.
GIANTank® совмещает в себе высокую прочность и 
эффективную защиту от пролива топлива, благода-
ря наличию двойной стенки, которая гарантирует 
110% герметичность и вместимость 3.300 литров 
топлива.
Резервуар иготовлен из линейного полиэтилена 
методом ротационного формования и отличается 
привлекательным, компактным и эргономичным 
дизайном.  
GIANTank® оснащён крепкой крышкой топливного 
отсека с газовыми пружинами и блокирующими 
шарнирами для удобства открытия и закрытия, а 
также запираемыми петлями; внутри топливно-
го отсека установлено насосное оборудование и 
электрощит, счётчик литров, уровнемер, заливная 
горловина, заправочный рукав и автоматический 
пистолет  (под заказ можно установить катушку для 
максимально 15 метров шланга).
GIANTank® спроектирован таким образом, что мо-
жет быть поднят вилочным погрузчиком в пустом 
объёме благодаря наличию специальных «карма-
нов» для вил, расположенных в нижней части ре-
зервуара.
Все фитинги в GIANTank® изготовлены из алюминия 
или материала, совместимого с дизельным топли-
вом.
В наличии имеется также версия для AdBlue: для 
более подробной информации смотрите раздел 
AdBlue®.
В наличии также версия для масла и для бензи-
на.

GIANTank® is the innovative solution by Emiliana 
Serbatoi for the storage and delivery of diesel fuel  
designed and realized in order to respect technical 
and environmental strict rules.

GIANTank® combines robustness of the material and 
environmental protection thanks to a secondary 
containment designed to hold 110% of the volume 
of the tank, that has a capacity of 3.300 liters.

The tank is manufactured in linear polyethylene with 
rotational molding that provides the product with 
compactness and sturdiness, in addition to a particu-
larly innovative and ergonomic design.

GIANTank® is equipped with a padlocked reinforced 
lid (with gas stoppers, in order to facilitate closing 
and opening operations, and lockable hinges); the 
lid covers and protects the fuel compartment which 
houses a complete transfer unit with electric panel, 
electric pump, fuel meter, automatic nozzle, level in-
dicator, loading port, safety valves and delivery hose 
(combined, as an option, with up to 15 meters hose 
pipe with reel).

GIANTank® is projected to be lifted empty thanks to 
the special forklift pockets, for easily-moved opera-
tions, located on the bottom of the tank. 

All GIANTank® inserts are made of aluminum for Die-
sel fuel-compatible material.

AdBlue®/DEF version is also avaiable: for information 
please refer to AdBlue®/DEF section. On request, the 
version for lubricants is available too.

    ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

• Номинальная емкость: 3300 литров
• Размеры: 1125x2350x1800 мм.
• Вес пустой ёмкости с насосом: 320 кг.
• Защитный поддон вместимостью 110% от объёма 

топлива в резервуаре.
• Электрический щит.
• Система отключения насоса при достижении 

минимального уровня
• Датчик утечки.
• Заливная горловина 2”.
• Вентиляционный клапан 1”1/2 с латунным 

пламегасителем.
• Клапан, предохраняющий от перелива (На 90% 

от общего объёма).

    MAIN FEATURES:

• Nominal capacity: 3.300 liters.
• External dimensions (WxLxH): 1.125x2.350x1.800 

mm.
• Empty weight without  fuel supply unit: 320 kg.
• Secondary containment designed to hold 110% 

of the volume of the tank.
• Electric switchboard.
• Minimum level pump block.
• Leak detector.
• Filling quick cap 2”.
• Air vent 1”1/2 with flame arrestor mesh.
• Overfill prevention valve calibrated to interrupt 

the fuel flow at 90% of the tank’s volume.

GIANTank®

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 
TECHNICAL DATA

GIANTank®: Версия для масла.
GIANTank® in lubricant version.

Cod. GIANTANK33OLIOA1
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GIANTank®

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
ACCESORIES

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 1:
• Электрический насос модель Devil 55, произ-

водительность 50 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A60.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возврат-

ной пружиной
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 3:
• Версия GE для подключения к дизель-генера-

торным установкам (без насосного оборудо-
вания).

• Быстроразъемные штуцеры 3/4”.
• Механический расходомер.
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 2:
• Электрический насос модель Devil 70, произ-

водительность 70 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A80.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возврат-

ной пружиной
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 4:
• Электрический насос 12В, производительно-

стью 60 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A80.
• Механический датчик уровня.

Резервуар в комплекте со всем оборудованием.
Tank with all accessories installed.

Крепкая запираемая крышка с петлями..
Detail of the padlocked reinforced lid.

Датчик уровня Digimag.
Digimag alarm system.

Заливная горловина 2” .
Filling quick cap 2”.

Электрический щит и катушка с пружинным приводом.
Electric switchboard and spring rewind hose reel.

Водопоглощающий фильтр (30 микрон) 
производительностью 60 л/мин.
Water absorber filter (µ30) for flow-rates up to 60 l/m.

Фильтр ES-Filter для очистки от воды (10 
микрон) или мех. примесей (5 микрон).
ES-Filter: up to 70 l/min; Filtering capacity: 
10µm water absorbing and 5µm impurities.

Течеискатель.
Leak detector.

Система Emilprobe® , механический счётчик 
и БРС для подключения к генератору.
Emilprobe® alarm system, mecanical flow 
meter and quick couplings for GE version.

N.2  быстроразъёмных соединения ½” для подключения 
к генераторной установке (прямая + обратная топливная 
магистраль + всасывающая труба).
n. 2 rapid couplings, size 1/2”, for generator sets 
connection (feeding + return line+ suction pipe).

Код изделия
product code

Описание
description

GIANTANK33/50 Комплектация 1  /  Configuration 1

GIANTANK33/70 Комплектация 2  /  Configuration 2

GIANTANK33/GE Комплектация 3  /  Configuration 3

GIANTANK33/BATT Комплектация 4  /  Configuration 4

Система контроля Emilprobe®.
Emilprobe® alarm system.

Количество штук для 
отправки
Nr. pcs for delivery

Container 20”   4

Container 40” 10

Container 40” HC 10

Std truck 2700h mm 10

Схема загрузки
Loading scheme

    CONFIGURATION 1:

• Electric pump mod. Devil 55, flow rate 50 l/min.
• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A60.
• Mechanical level gauge.
• Optional: Spring rewind hose reel.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 3:

• GE Version for generating sets feeding (wi-
thout pump).

• Mechanical level gauge.
• Quick couplings 3/4”.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 2:

• Electric pump mod. Devil 70, flow rate 70 l/min.
• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A80.
• Mechanical level gauge.
• Optional: Spring rewind hose reel.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 4:

• Electric pump mod. DPUMP 12V, flow rate 60 
l/min.

• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A80.
• Mechanical level gauge.
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GIANTank®

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
ACCESORIES

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 1:
• Электрический насос модель Devil 55, произ-

водительность 50 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A60.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возврат-

ной пружиной
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 3:
• Версия GE для подключения к дизель-генера-

торным установкам (без насосного оборудо-
вания).

• Быстроразъемные штуцеры 3/4”.
• Механический расходомер.
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 2:
• Электрический насос модель Devil 70, произ-

водительность 70 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A80.
• Механический датчик уровня.
• Опционально: Барабан для шланга с возврат-

ной пружиной
• Опционально: Система контроля Emilprobe®.
• Магнитострикционный уровнемер модель 

Digimag.

    КОМПЛЕКТАЦИЯ 4:
• Электрический насос 12В, производительно-

стью 60 л/мин.
• Топливный шланг 6 м.
• Механический расходомер.
• Автоматический пистолет модель A80.
• Механический датчик уровня.

Резервуар в комплекте со всем оборудованием.
Tank with all accessories installed.

Крепкая запираемая крышка с петлями..
Detail of the padlocked reinforced lid.

Датчик уровня Digimag.
Digimag alarm system.

Заливная горловина 2” .
Filling quick cap 2”.

Электрический щит и катушка с пружинным приводом.
Electric switchboard and spring rewind hose reel.

Водопоглощающий фильтр (30 микрон) 
производительностью 60 л/мин.
Water absorber filter (µ30) for flow-rates up to 60 l/m.

Фильтр ES-Filter для очистки от воды (10 
микрон) или мех. примесей (5 микрон).
ES-Filter: up to 70 l/min; Filtering capacity: 
10µm water absorbing and 5µm impurities.

Течеискатель.
Leak detector.

Система Emilprobe® , механический счётчик 
и БРС для подключения к генератору.
Emilprobe® alarm system, mecanical flow 
meter and quick couplings for GE version.

N.2  быстроразъёмных соединения ½” для подключения 
к генераторной установке (прямая + обратная топливная 
магистраль + всасывающая труба).
n. 2 rapid couplings, size 1/2”, for generator sets 
connection (feeding + return line+ suction pipe).

Код изделия
product code

Описание
description

GIANTANK33/50 Комплектация 1  /  Configuration 1

GIANTANK33/70 Комплектация 2  /  Configuration 2

GIANTANK33/GE Комплектация 3  /  Configuration 3

GIANTANK33/BATT Комплектация 4  /  Configuration 4

Система контроля Emilprobe®.
Emilprobe® alarm system.

Количество штук для 
отправки
Nr. pcs for delivery

Container 20”   4

Container 40” 10

Container 40” HC 10

Std truck 2700h mm 10

Схема загрузки
Loading scheme

    CONFIGURATION 1:

• Electric pump mod. Devil 55, flow rate 50 l/min.
• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A60.
• Mechanical level gauge.
• Optional: Spring rewind hose reel.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 3:

• GE Version for generating sets feeding (wi-
thout pump).

• Mechanical level gauge.
• Quick couplings 3/4”.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 2:

• Electric pump mod. Devil 70, flow rate 70 l/min.
• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A80.
• Mechanical level gauge.
• Optional: Spring rewind hose reel.
• Optional: Emilprobe® management system.
• Optional: magnetostrictive Digimag level 

gauge.

    CONFIGURATION 4:

• Electric pump mod. DPUMP 12V, flow rate 60 
l/min.

• 6 m refueling hose.
• Mechanical flow meter.
• Automatic nozzle mod. A80.
• Mechanical level gauge.



 
 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 

Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 

Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 
Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия +7(495)268-04-70 Киргизия +996(312)-96-26-47 Казахстан +7(7172)727-132  

 
eae@nt-rt.ru || https://emiliana.nt-rt.ru/ 
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